## BSG Stahl Eisenhüttenstadt e.V.

Postanschrift: BSG Stahl Eisenhüttenstadt e.V.

Geschäftsstelle

Waldstraße 1A. 15890 Eisenhüttenstadt

Telefon/Fax: 03364/375002

Email: bsg.stahl-sportbuero@freenet.de

Internet: www.bsgstahl.de

## **Aufnahmeantrag** (bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)

Ich bitte, mich bzw. meine Tochter/meinen Sohn in die BSG Stahl Eisenhüttenstadt e.V. aufzunehmen. Die Satzung und die Beitragsordnung der BSG Stahl e.V. erkenne ich an.

Die Satzung und die Beitragsordnung der BSG Stani e.V. erkenne ich an.		
Name des Mitgliedes	Vorname	
Straße, Hausnummer		
	männl. weibl.	
<u>Postleitzahl</u> <u>Wohnort</u>		
Geburtsdatum Telefon		
Handy Email-Adresse		
Eintritt zum Abteilung		
Hiermit wird folgende Vereinbarung abgeschlossen.		
Vereinbarung zwischen der BSG Stahl e. V. und dem oben genannten neu aufzunehmenden Mitglied.		

- 1. Das o. g. Mitglied wird in den Verein für unbestimmte Zeit aufgenommen. Das Mitglied kann die Mitgliedschaft entsprechend der gültigen Satzung zum 31.12. eines Jahres, durch schriftliche Anzeige kündigen.
- 2. Die einmalige Aufnahmegebühr beträgt 5,00 Euro. Sie ist sofort fällig und in bar zu entrichten. Die monatliche Mitgliedsgebühr ist laut Beitragsordnung zu entrichten.
- Jedes Mitglied ist über die BSG Stahl e. V./ LSB Feuersozietät Öffentliches Leben / defendo Assekuranzmarkler GmbH hinsichtlich Haftpflicht und Unfall, während seiner sportlichen Tätigkeit versichert.
  - Trotzdem wird empfohlen, zusätzlich eine private Unfallversicherung abzuschließen.
- Namens- und Adressenänderungen sind <u>unverzüglich</u> der Geschäftsstelle mitzuteilen.
- Die Vereinssatzung und alle Ordnungen des Vereins sind für alle Mitglieder verbindlich.
- 6. Die Satzung kann in der Geschäftsstelle eingesehen werden.

**Datenvereinbarung/ Datenschutz** 

Sämtliche vom Mitglied übermittelte personenbezogene Daten werden vom Verein unter Einhaltung der auf dem Vertrag anwendbaren Datenschutzbestimmungen be- und verarbeitet. Die Daten, insbesondere Name, Adresse, Telefonnummer, Email-Adresse, etc. werden vom Verein in dem für die Begründung, Ausgestaltung oder Abänderung des Vertragsverhältnisses jeweils erforderlichen Umfang im automatisierten Verfahren erhoben, verarbeitet und genutzt.

Recht am eigenen Bild

Jedes Mitglied willigt in die unentgeltliche Verwendung seines Bildes und seiner Stimme für Fotografie, Live-Übertragungen, Sendungen und/oder Aufzeichnungen von Bild und/oder Ton ein, die vom Verein dessen Beauftragten in Zusammenhang mit Veranstaltungen erstellt und in den gegenwärtig genutzten Medien veröffentlicht werden.

Unterschrift Mitalied

Ort, Datum	Erziehungsberechtigter bei Minderjährigen

